
Do Rady Gminy Łąck wpłynął wniosek  od Stowarzyszenia Rozwoju Wsi Wincentów i Okolice dotyczący podniesienia kwoty dotacji z obecnych 75% do 85%, Stowarzyszenie prowadzi niepubliczne przedszkole w Zaździerzu, co stanowi podstawę złożonego wniosku.
Zdaniem Rady kwota dotacji w wysokości 75% jest niewystarczająca w kontekście rosnących kosztów utrzymania i prowadzenia niepublicznej placówki. 
Wniosek Stowarzyszenia Rozwoju Wsi Wincentów i Okolice jest zgodny z przepisami ustawy o finansowaniu zadań oświatowych, która przewiduje możliwość podwyższenia kwoty dotacji na wsparcie działań oświatowych. Przepisy te mają na celu elastyczne dostosowanie wsparcia finansowego do rzeczywistych potrzeb i wyzwań związanych                    z prowadzeniem działalności oświatowej, co jest szczególnie istotne w kontekście dynamicznie zmieniających się warunków ekonomicznych.
Stowarzyszenie Rozwoju Wsi Wincentów i Okolice, dzięki dodatkowym środkom, będzie mogło skuteczniej realizować swoje cele statutowe, przyczyniając się do rozwoju edukacji przedszkolnej. 	
Gmina Łąck otrzymuje środki na finansowanie zadań oświatowych z subwencji oświatowej przyznawanej przez państwo. Podniesienie kwoty dotacji dla Stowarzyszenia Rozwoju Wsi Wincentów i Okolic z 75% do 85% będzie finansowane z tych właśnie środków. Zwiększenie dotacji nie powinno więc obciążać budżetu gminy ponad przewidziane na ten cel subwencje, co umożliwia efektywne i zgodne z przeznaczeniem wykorzystanie dostępnych funduszy.
W związku z powyższymi argumentami, wniosek o podniesienie kwoty dotacji z 75% do 85% jest w pełni uzasadniony i spełnia wszystkie kryteria określone w ustawie o finansowaniu zadań oświatowych. 	
Zdaniem Rady Gminy Łąck, argumenty przedstawione przez Stowarzyszenie Rozwoju Wsi Wincentów i Okolice są  w pełni uzasadnione. Wniosek o podniesienie kwoty dotacji został szczegółowo przeanalizowany  i Rada zgadza się z koniecznością zwiększenia wsparcia finansowego. W związku z tym przedmiotowy wniosek należy przekazać Wójtowi Gminy Łąck, zgodnie z właściwością, w celu dalszego procedowania i wdrożenia odpowiednich działań.

